

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01/2024

A Prefeitura Municipal de Carmo do Rio Verde/GO, por meio de seu Prefeito Geraldo dos Reis Oliveira, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações:

1. Retifica o Edital de Abertura, alterando o Quadro 2, presente no item 1.5, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Quadro 2

Cargos	Nível de Escolaridade	Etapa(s)	Tipo(s) de Prova(s)
<ul style="list-style-type: none">● Professor Nível P-III – Educação Física● Professor Nível P-III – Geografia● Professor Nível P-III – História● Professor Nível P-III – Inglês● Professor Nível P-III – Letras● Professor Nível P-III – Matemática● Professor Nível P-III – Pedagogia	Ensino Superior	3	Prova Objetiva, Prova de Redação e Prova de Títulos

Leia-se:

Quadro 2

Cargos	Nível de Escolaridade	Etapa(s)	Tipo(s) de Prova(s)
<ul style="list-style-type: none">● Professor Nível P-III	Ensino Superior	3	Prova Objetiva, Prova de Redação e Prova de Títulos

2. Retifica o Edital de Abertura, alterando o Quadro 5, presente no item 7.1.3, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Quadro 5 - Cargos com nível de escolaridade Ensino Superior

Cargo(s)	Disciplina	Nº de	Peso	Valor da	Pontuação
----------	------------	-------	------	----------	-----------

		questões		prova	mínima
<ul style="list-style-type: none"> • Monitor de Creche Nível P-II • Professor Nível P-III – Educação Física • Professor Nível P-III – Geografia • Professor Nível P-III – História • Professor Nível P-III – Inglês • Professor Nível P-III – Letras • Professor Nível P-III – Matemática • Professor Nível P-III – Pedagogia 	Língua Portuguesa	10	2	100,0	50,0
	Matemática	05	2		
	Atualidades e História, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goiás e de Carmo do Rio Verde/GO	05	2		
	Noções de Informática	05	2		
	Conhecimentos Sobre Educação	05	2		
	Conhecimentos Específicos do Cargo	20	2		

Leia-se:

Quadro 5 - Cargos com nível de escolaridade Ensino Superior

Cargo(s)	Disciplina	Nº de questões	Peso	Valor da prova	Pontuação mínima
<ul style="list-style-type: none"> • Monitor de Creche Nível P-II • Professor Nível P-III 	Língua Portuguesa	10	2	100,0	50,0
	Matemática	05	2		
	Atualidades e História, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goiás e de Carmo do Rio Verde/GO	05	2		
	Noções de Informática	05	2		
	Conhecimentos Sobre Educação	05	2		
	Conhecimentos Específicos do Cargo	20	2		

3. Retifica o Edital de Abertura, alterando o item 7.2.1, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

7.2.1 Para todos os cargos de nível de escolaridade ensino fundamental e ensino superior (exceto os cargos de Professor), a prova objetiva terá duração de 4 (quatro) horas e será aplicada no período matutino, no município de Carmo do Rio Verde/GO, podendo ser realizada em cidades próximas, a depender da disponibilidade dos locais, na data prevista no cronograma (Anexo I).

Leia-se:

7.2.1 Para todos os cargos de nível de escolaridade ensino fundamental e ensino superior (exceto para o cargo de Professor Nível P-III), a prova objetiva terá duração de 4 (quatro) horas e será aplicada no período matutino, no município de Carmo do Rio Verde/GO, podendo ser realizada em cidades próximas, a depender da disponibilidade dos locais, na data prevista no cronograma (Anexo I).

4. Retifica o Edital de Abertura, alterando o item 7.2.1.1, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

7.2.1.1 Para o cargo de Professor Nível P-III – Educação Física, Professor Nível P-III – Geografia, Professor Nível P-III – História, Professor Nível P-III – Inglês, Professor Nível P-III – Letras, Professor Nível P-III – Matemática e Professor Nível P-III – Pedagogia, a prova objetiva e de redação serão aplicadas conjuntamente, terão duração de 4 (quatro) horas e 30 (trinta) minutos e serão aplicadas no período matutino, no município de Carmo do Rio Verde/GO, podendo ser realizadas em cidades próximas, a depender da disponibilidade dos locais, na data prevista no cronograma (Anexo I).

Leia-se:

7.2.1.1 Para o cargo de Professor Nível P-III, as provas objetiva e de redação serão aplicadas conjuntamente, terão duração de 4 (quatro) horas e 30 (trinta) minutos e serão aplicadas no período matutino, no município de Carmo do Rio Verde/GO, podendo ser realizadas em cidades próximas, a depender da disponibilidade dos locais, na data prevista no cronograma (Anexo I).

5. Retifica o Edital de Abertura, alterando o item 8.1.1, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

8.1.1 A prova de redação representa a 2ª (segunda) etapa do concurso para os cargos de Professor Nível P-III – Educação Física, Professor Nível P-III – Geografia, Professor Nível P-III – História, Professor Nível P-III – Inglês, Professor Nível P-III – Letras, Professor Nível P-III – Matemática e Professor Nível P-III – Pedagogia.

Leia-se:

8.1.1 A prova de redação representa a 2ª (segunda) etapa do concurso para o cargo de Professor Nível P-III.

6. Retifica o Edital de Abertura, alterando o Quadro 6, presente no item 8.1.4, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Quadro 6

Cargo	Quantidade de provas de redação a serem corrigidas	
	AC	N
• Professor Nível P-III – Educação Física	5	5
• Professor Nível P-III – Geografia	5	5
• Professor Nível P-III – História	5	5
• Professor Nível P-III – Inglês	5	5
• Professor Nível P-III – Letras	5	5
• Professor Nível P-III – Matemática	10	10
• Professor Nível P-III – Pedagogia	20	20
TOTAL	55	55

Leia-se:

Quadro 6

Cargo	Quantidade de provas de redação a serem corrigidas	
	AC	N
• Professor Nível P-III	60	60
TOTAL	60	60

7. Retifica o Edital de Abertura, alterando o item 9.1, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

9.1 A prova de títulos representa a 3ª (terceira) etapa do concurso para os cargos de Professor Nível P-III – Educação Física, Professor Nível P-III – Geografia, Professor Nível P-III – História, Professor Nível P-III – Inglês, Professor Nível P-III – Letras, Professor Nível P-III – Matemática e Professor Nível P-III – Pedagogia.

Leia-se:

9.1 A prova de títulos representa a 3ª (terceira) etapa do concurso para o cargo de Professor Nível P-III.

8. Retifica o Edital de Abertura, alterando o item 11.5.6, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

11.5.6 Para os cargos de Professor Nível P-III – Educação Física, Professor Nível P-III – Geografia, Professor Nível P-III – História, Professor Nível P-III – Inglês, Professor Nível P-III – Letras, Professor Nível P-III – Matemática e Professor Nível P-III – Pedagogia, os(as) candidatos(as) serão classificados(as) em ordem decrescente do total de pontos obtidos na prova objetiva, na prova de redação e na prova de títulos. Assim, a pontuação final para esses cargos se dará pela fórmula $PF=(PO \times 0,45)+(PR \times 0,45)+(PT \times 0,1)$, em que: PF é a pontuação final, PO é a pontuação na prova objetiva, PR é a pontuação na prova de redação e PT é a pontuação na prova de títulos.

Leia-se:

11.5.6 Para o cargo de Professor Nível P-III, os(as) candidatos(as) serão classificados(as) em ordem decrescente do total de pontos obtidos na prova objetiva, na prova de redação e na prova de títulos. Assim, a pontuação final para esses cargos se dará pela fórmula $PF=(PO \times 0,45)+(PR \times 0,45)+(PT \times 0,1)$, em que: PF é a pontuação final, PO é a pontuação na prova objetiva, PR é a pontuação na prova de redação e PT é a pontuação na prova de títulos.

9. Retifica o Anexo II – Quadro de Vagas, alterando os requisitos do cargo de Agente Comunitário de Saúde, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Cargos		Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
		AC	PcD	N	Total	CR			
Agente Comunitário de Saúde	Microárea 301	2	-	-	2	6	40h	Residir desde a data da publicação do edital na área da comunidade em que irá atuar, ter concluído, com aproveitamento, o curso de formação inicial e ter concluído o ensino médio.	R\$ 2.824,00
	Microárea 302	1	-	-	1	3			
	Microárea 303	-	-	-	-	3			

Leia-se:

Cargos	Vagas	Carga	Requisitos	Vencimento
--------	-------	-------	------------	------------

		AC	PcD	N	Total	CR	Horária Semanal		Básico
Agente Comunitário de Saúde	Microárea 301	2	-	-	2	6	40h	Residir na área da comunidade em que atuar, desde a data da publicação do edital do concurso público; ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas e ter concluído o ensino médio.	R\$ 2.824,00
	Microárea 302	1	-	-	1	3			
	Microárea 303	-	-	-	-	3			

10. Retifica o Anexo II – Quadro de Vagas, alterando os requisitos do cargo de Agente de Combate as Endemias, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Cargos	Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
	AC	PcD	N	Total	CR			
Agente de Combate as Endemias	4	-	1	5	15	40h	Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas e ter concluído o ensino médio.	R\$ 2.824,00

Leia-se:

Cargos	Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
	AC	PcD	N	Total	CR			
Agente de Combate as Endemias	4	-	1	5	15	40h	Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas e ter concluído o ensino médio.	R\$ 2.824,00

11. Retifica o Anexo II – Quadro de Vagas, excluindo os cargos de Professor Nível P-III – Educação Física, Professor Nível P-III – Geografia, Professor Nível P-III – História, Professor Nível P-III – Inglês, Professor Nível P-III – Letras, Professor Nível P-III – Matemática e Professor Nível P-III – Pedagogia, alterando para o cargo de Professor Nível P-III, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Cargos	Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
	AC	PcD	N	Total	CR			
Professor Nível P-III – Educação Física	-	-	-	-	3	30h	Possuir licenciatura plena, e graduação, com habilitação específica em área própria, para docência nas séries do ensino fundamental, médio e no ensino infantil e conhecimentos específicos em didática e ensino do 2º grau.	R\$ 3.435,42
Professor Nível P-III – Geografia	-	-	-	-	3	30h	Possuir licenciatura plena, e graduação, com habilitação específica em área própria, para docência nas séries do ensino fundamental, médio e no ensino infantil e conhecimentos específicos em didática e ensino do 2º grau.	R\$ 3.435,42
Professor Nível P-III – História	-	-	-	-	3	30h	Possuir licenciatura plena, e graduação, com habilitação específica em área própria, para docência nas séries do ensino fundamental, médio e no ensino infantil e conhecimentos específicos em didática e ensino do 2º grau.	R\$ 3.435,42
Professor Nível P-III – Inglês	-	-	-	-	3	30h	Possuir licenciatura plena, e graduação, com habilitação específica em área própria, para docência nas séries do ensino fundamental, médio e no ensino infantil e conhecimentos específicos em didática e ensino do 2º grau.	R\$ 3.435,42

Cargos	Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
	AC	PcD	N	Total	CR			
Professor Nível P-III – Letras	-	-	-	-	3	30h	Possuir licenciatura plena, e graduação, com habilitação específica em área própria, para docência nas séries do ensino fundamental, médio e no ensino infantil e conhecimentos específicos em didática e ensino do 2º grau.	R\$ 3.435,42
Professor Nível P-III – Matemática	2	-	-	2	6	30h	Possuir licenciatura plena, e graduação, com habilitação específica em área própria, para docência nas séries do ensino fundamental, médio e no ensino infantil e conhecimentos específicos em didática e ensino do 2º grau.	R\$ 3.435,42
Professor Nível P-III – Pedagogia	3	-	1	4	12	30h	Possuir licenciatura plena, e graduação, com habilitação específica em área própria, para docência nas séries do ensino fundamental, médio e no ensino infantil e conhecimentos específicos em didática e ensino do 2º grau.	R\$ 3.435,42

Leia-se:

Cargos	Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
	AC	PcD	N	Total	CR			
Professor Nível P-III	5	-	1	6	18	30h	Possuir licenciatura plena, e graduação, com habilitação específica em área própria, para docência nas séries do ensino fundamental, médio e no ensino infantil e conhecimentos específicos	R\$ 3.435,42

Cargos	Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
	AC	PcD	N	Total	CR			
							em didática e ensino do 2º grau.	

12. Retifica o Anexo II – Quadro de Vagas, alterando a carga horária do cargo de Técnico em Radiologia de 40h para 24h, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Cargos	Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
	AC	PcD	N	Total	CR			
Técnico em Radiologia	2	-	-	2	6	40h	Ensino médio completo e curso técnico em Radiologia, com Registro no Conselho Regional de Técnicos em Radiologia.	R\$ 1.900,00

Leia-se:

Cargos	Vagas					Carga Horária Semanal	Requisitos	Vencimento Básico
	AC	PcD	N	Total	CR			
Técnico em Radiologia	2	-	-	2	6	24h	Ensino médio completo e curso técnico em Radiologia, com Registro no Conselho Regional de Técnicos em Radiologia.	R\$ 1.900,00

13. Retifica o Anexo II – Quadro de Vagas, incluindo informações a respeito da comprovação de experiência para os cargos de Eletricista e Mecânico, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Obs.: Para os cargos de Eletricista e Mecânico, o(a) candidato(a) deverá apresentar, quando da convocação, a documentação relativa à comprovação de experiência profissional (tais como: carteira de trabalho, contrato de trabalho, contrato de prestação de serviço, declaração de tempo de serviço, contracheque, etc), nesse momento será analisado se a documentação atende ao requisito exigido no edital.

14. Retifica o Anexo II – Quadro de Vagas, alterando, na descrição das atividades dos cargos, a nomenclatura dos cargos de professor, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

PROFESSOR NÍVEL P-III – GEOGRAFIA, HISTÓRIA, LETRAS, MATEMÁTICA E PEDAGOGIA

Leia-se:

PROFESSOR NÍVEL P-III

15. Retifica o Anexo IV – Conteúdo Programático, excluindo os conhecimentos específicos dos cargos de Professor Nível P-III – Educação Física, Professor Nível P-III – Geografia, Professor Nível P-III – História, Professor Nível P-III – Inglês, Professor Nível P-III – Letras, Professor Nível P-III – Matemática e Professor Nível P-III – Pedagogia, alterando para conhecimento específico de Professor Nível P-III, que passa a vigorar com a seguinte redação:

PROFESSOR NÍVEL P-III

1. Sociedade, cultura e educação. **2.** Aprendizagem e desenvolvimento. **3.** Tendências pedagógicas em educação. **4.** Abordagens do processo de ensino e aprendizagem. **5.** Concepções de currículo e organização do currículo escolar da educação básica. **6.** Planejamento, planos e projetos educativos. **7.** Projeto político pedagógico (metodologia de elaboração, implementação, acompanhamento e avaliação). **8.** Formação docente. **9.** Diversidade cultural e inclusão. **10.** Avaliação institucional. **11.** Avaliação do processo de ensino e aprendizagem. **12.** Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. **13.** Diretrizes Curriculares Nacionais para a educação infantil. **14.** Diretrizes Curriculares Nacionais para o Ensino Fundamental de 09 anos. **15.** Diretrizes Curriculares Nacionais Gerais da Educação Básica. **16.** Base Nacional Comum Curricular (BNCC). **17.** Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA). **18.** Plano Nacional da Educação (PNE). **19.** Lei Brasileira de Inclusão.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Carmo do Rio Verde/GO, 27 de setembro de 2024.

Geraldo dos Reis Oliveira
Prefeito